

Az intézmény neve:

Harsányi János Szakközépiskola és Szakiskola**OM azonosító: OM 035480**

Az intézmény címe:

Budapest,1091 Ifjú munkás utca 31.

Az intézmény ökoiskolai tevékenységének bemutatása minimumkövetelmények

Minden pályázó intézmény számára:**1. Az intézmény bemutatása (minimum 1000 karakter)**

A Harsányi János Szakközépiskola és Szakiskola a József Attila lakótelepen található. Panel épület nagy kerttel, a termei szép világosak. Jól megközelíthető tömegközlekedéssel, mert a Pöttös utcai metrómegállótól 5percre fekszik. A kőbányai vasútállomás is közel van ennek köszönhetően a tanulók között sok a bejáró, vidéki. Kereskedelmi-merketing és Közgazdasági szakmacsoportban folyik a szakképzés. Szakmunkásképzésben eladókat képezünk.2009-ben alakult meg a Harsány-Zöld kör, amely a környezetvédelem aktív "harcosaiból" verbuválódott össze a tantestületen belül. Az első nagyobb munkánk az iskolaudvar rekonstrukciós terve volt. A

2. Az intézmény ökoiskolai tevékenységének általános bemutatása (minimum 1800 karakter)

Csak újr pályázó intézmények számára:

3. Az elmúlt három év legfontosabb fejlesztései az ökoiskolai munka terén (minimum 1800 karakter)

Javasolt mellékletek a 3. pont alátámasztására: beszámolók, fényképek a fejlesztésekről
(csak elektronikus formában (DVD vagy e-mail) küldendő!)

4. Az elmúlt három évre tervezett, de meg nem valósult fejlesztések felsorolása (1) és annak bemutatása, mi hiúsította meg a vállalást

A legnagyobb problémát az jelentette, hogy az zöld kör tagjai megváltoztak, nagy volt a fluktuáció. Amit elkezdtek nem tudtuk folytatni. Békamentés, Jane Godall mozgalom. A tanári kar nézetei is kezdenek megoszleni. Szinte újra kell kezdeni a szellemi építkezést. A komposztálókat sajátmagunk nem tudtuk megalkotni, de most áprilisban sikerült a Humusz szövetségtől kettőt szerezni és még egy nagyon hasznos továbbképzést is kaptunk tőlük. A problémák csak ideig problémák, ha nyagon rajta vagyun a megoldáson egyszer csak sikerül. Az iskola törekvése, hogy be tudjon kapcsolódni nagyobb környezetvédelmi szervezetek munkájába egyszer majd az is

(1) természetesen csak ha voltak ilyen fejlesztések

